2020-11-17

Money
Market
Brief

10J
el
el

1 K RO RO
e Hoom 1 m TR JII
T N@ X bR R R M 2 R w
eohRl X o LH ® w28 N N S < 5
Swmp or o~ om ¥ 5 om M x S oy
= B R A I -
e —te == o o —
o o I S TR T u
e Pl =) o = ] - o o] = T o
J i i Ul i il = 0jo woon o
M = M i — KF 3 of Ans . A OH o 3% al Klo
1 _ o I, = _ o = 0
o o m_ 0 i oK m..l._ K mjn B3 =~ ml H = K
Sy o ®me T ow s h oy ® WK P ET 3
A w5 s o X m ok =
B KT =3 KIr A = o’ o o N T — U
< mo oo F = T 5 ¥ _1 HSH o
KIr o o w__”_ = = <0 1 K =oll = 03 Bl &3
Kl = Jy of . © = N = OH = = 53
ﬁ_ﬁ___ﬁ = 2 mM_._.__“__mo__umﬁ = oo ~ Ko -
i K B3 0 ol R = X0 .2
T S o_.|umu._A ’ ._n_E o " o hw 5B N op oo
) ~ N =~ AU S o__”_ .o..M ol = K Kq H o 33 ﬂl
U Do W RUE K o N0 g8 ol N T
S &l K %0 J4 " 1 .rﬂ .ﬂn_ s 41 0l M - L, 3 ro S mn
a3z M W opr = powe T oo Koanws 0 _
&= =0 U o S o © < e KU "R S Mo < g T MOl
- K ol e il S | - T ~ 8 oo wm = ol
X TREHEYE Ts B oy g b s © W ol
N - = o ¥ < <K S © = & 0] K|o 51 N . = 1
— %Umm T o Y Kl 3% o ol " of ™ ol
S Bl Kl A K ogo M M H or = M ou oo T 5l wm ol i ol T
% ogn B oo Kk kg D g Ow R mﬂmeWE.rmuM
=m"sFs IL_ﬂm_.m.Mxlo_ﬁgmoﬁa o o T &
K o, O KO aCY oK ojo m..__A.oﬂI._|Eo OF oI 1ok - Ko KY
od KO <K _ il W s W Ko < X ol O <X m <
y x < ﬂo_o_m._o__%mHEWwo Em_mﬁwazﬂowaﬁao_ TR
- D 0 o = O o = = 3 =
mkﬁomoxlfgﬁgommm_mﬁém_m_ﬁ_ﬂﬂmwm__uﬁm_m#woa#wﬁ o
SR ET BN, GRWDE W T K = wrmwE <&
_ ml Jol ol N = oar i X0 KT gl
MTKHKMAG TS SR < o
S [ P
o T= oo Mo K KIANC L N
_.u..__m_“_._qf_.__'%oawu._f. _A|omm_wx|ﬂ.r
E__.__Ia___A_uﬂgﬂo_M___ﬂw A
cTosca™MITHzE P Yo dm X T
K 0 of Kf © M & R0 ol © o 8% g 8w A«
N o O Ko w ro &3

KIDB Xt2Z7H



118 17 =t 118 182 == 118 192 = 118 202 = 11 23 E
SCHAEEE 23,000 THERPOHZ¢ 140,000 | SOMEZ]L 10,000
SHRHBETI( 5,000 S ET]L 20,000 | RlgbM me 47,000
SHRHBETI( 10,100
FOHFAH 30,000
3= FM=S 400
=E82 5 11,200 FHEHEB AT 10,000
Ec=lu f=dul 33,400 | Z=FoI3gH 32,000 | =FHo3gH 32,000 | Z=Hol3gH 32,000 | Z=HOIZEH 32,000
MEEFI 4 4600 | MEFE L 12,000 | AEFD) 4 5000 | AEFI) § 5000 | AHEEFID) 4 5,000
117,700 44,000 207,000 94,000 37,000
s E=Tel: 20,000 stoppOj2h 140,000 = ehR e 11,000
Ser A0 3,100 SeHE Rl 19,000 = ehR e 5,000
SerA e 9,600 =i 12 10,000
Eh== = AR 30,700 | S 0HB AN 10,000
22
) A= 10,000
== 32,000 | Z=H0i = 32,000 | =0l = 32,000 | =Eo2 32,000 | =EH0= 32,000
JIEtM Y = 5600 | 7IEHMEY & 12,000 | 7IEHMIEY & 5000 | 7IEIMIE & 5000 | 7IEtME & 5,000
111,000 54,000 206,000 37,000 53,000

N8E22 1283 048%  048%  04%  0dmw
Q

18 B3RO0 0% 0% 0%
Wb 06%  050%  04%  04%
BoONM N N A
(M) 066%  O6e%  066%  06%
3 ouY e % 1% 1%
UBORUS) 02008%  02210%  020%  0220%
KOS 24587 2418 4B 25403

(OSDAQ 63990 G008 &304 B413

REPO!

i)

KIDB X237



